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En la Ciudad de Moctezuma, Estado de San Luis Potosí, siendo las  dieciocho 

horas con treinta minutos  del día Veintinueve de Septiembre  del  Dos Mil  

Veinticinco, reunidos en el Salón de Cabildo, designado recinto Oficial para llevar 

a cabo la Sesión Solemne del  H. Ayuntamiento, de conformidad en lo dispuesto 

por el Artículo 21 Fracción III, Artículo 70 fracción XVII, Artículos 23 y 78 fracción 

III de la Ley Orgánica del Municipio Libre, los CC.  Mario Diaz Hernández, 

Presidente Municipal Constitucional, Osvaldo Costilla Escobedo, Síndico 

Municipal, Selena Martínez Espinoza, Regidora de Mayoría Relativa, Luz 

Adriana Cuevas Martínez, Primera Regidora, Luis Eduardo Guerrero Vélez, 

Segundo Regidor, Claudia Reyna Reyna, Tercer Regidora, María del Carmen 

Grimaldo Viera, Cuarta Regidora y Gisela Yuribel Ipiña Álvarez, Quinta Regidora. 

Regidores de Representación Proporcional e integrantes del H.  Ayuntamiento, 

convocados en forma legal mediante los oficios números 488, 489, 490, 491, 

492, 493, 494  y 495 /2025   por el Profr. Ramsses Trujillo Gutiérrez, Secretario 

General del H. Ayuntamiento, para sesionar en forma Ordinaria, bajo el 

siguiente: 

 

Orden del Día   

I. Pase De Lista. 

II. Instalación legal de la Sesión. 

III. Entrega al Honorable Cabildo el libro que contiene el Primer Informe de 

Gobierno y proyección de video del Primer Informe de Gobierno 

Municipal. 

IV. Participación de la C. Regidora Gisela Yuribel Ipiña Álvarez, en 

representación del Honorable Cabildo quien dará   réplica al Presidente 

Municipal, C. Mario Díaz Hernández, respecto a su Primer Informe de 

Gobierno. 

V. Participación de la Lic. Dulcelina Sánchez de Lira en representación del H. 

Congreso del Estado. 

VI. Participación de la Lic. Sonia Mendoza Diaz, Titular de la Secretaría de 

Ecología y Gestión Ambiental. (SEGAM). En representación del Lic. José 

Ricardo Gallardo Cardona, Gobernador del Estado. 

VII. Mensaje del Presidente Municipal. C. Mario Díaz Hernández. 

VIII. Clausura Legal de La Sesión. 

 

 

- - - - - - Como punto I del Orden del Día.-. Se continúa con el pase de lista 

correspondiente encontrándose presentes 8 de 8 de los integrantes de Cabildo. 
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- - - - - -  Como punto II del Orden del Día. - Comprobada la Asistencia de los 

Integrantes del Honorable Cabildo, existe Quórum, por lo que el Presidente 

Municipal, C. Mario Díaz Hernández, declara instalada la presente Sesión 

Solemne de Cabildo, para llevar a cabo el Primer  Informe de Gobierno Municipal 

de acuerdo al Artículo 21, Fracción III de la Ley  Orgánica del Municipio. 

 

 

- - - - - - Como punto III del Orden del Día.-  Se entrega al H. Cabildo el libro 

que contiene el Primer  Informe  de Gobierno y proyección de video del Primer 

Informe de Gobierno Municipal. 

Durante el desarrollo de este punto del Orden del Día se hace entrega al 

Honorable Cabildo   del documento que contiene el Primer  Informe de Gobierno 

Municipal y   se proyecta video. 

 

 

- - - - -Como punto IV del Orden del Día. - Participación de la C. Regidora   

Gisela Yuribel Ipiña Alvarez, en representación del Honorable Cabildo quien dará   

réplica al Presidente Municipal, C. Mario Díaz Hernández, respecto a su Primer 

Informe de Gobierno. 

En uso de la voz, la   C. Regidora   Gisela Yuribel Ipiña Álvarez,  en 

representación del H. Cabildo, manifiesta sus felicitaciones al Presidente 

Municipal    C. Mario Díaz Hernández, por el trabajo realizado en este Primer 

año de la Administración Municipal, reconociendo el trabajo y el esfuerzo 

realizado, reiterando que tratándose de acciones que beneficien a la población el 

H. Cabildo estará siempre dispuesto a apoyar y aprobar en ámbito de sus  

atribuciones todas las acciones que tengan como destino el progreso de nuestro 

pueblo y estarán siempre vigilantes de que la aplicación de  los recursos 

públicos lleguen a su destino de manera honesta, transparente y justa. 

 

 

- - - -Como punto V del Orden del Día.- Participación de la Diputada Local Lic. 

Dulcelina Sánchez de Lira en representación del H. Congreso del Estado. 

En uso de la voz, la Diputada, Lic. Dulcelina Sánchez de Lira felicita al 

Presidente Municipal, C. Mario Diaz Hernández, Por el trabajo que ha venido 

realizando durante este primer año de gobierno, así mismo,  exhorta al  

presidente municipal para que siga trabajando por un mejor  Moctezuma con el 

mismo esmero y dedicación que lo ha caracterizado. 

 

 

- - - -Como punto VI del Orden del Día.-  Participación de la Lic. Sonia 

Mendoza Diaz, Titular de la Secretaría de Ecología y Gestión Ambiental. 
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(SEGAM). En representación del Lic. José Ricardo Gallardo Cardona, 

Gobernador del Estado. 

En uso de la voz  La Lic. Sonia Mendoza Diaz, Titular de la Secretaría de 

Ecología y Gestión Ambiental. (SEGAM). Representante del Gobernador del 

Estado Lic. José Ricardo Gallardo Cardona. Le extiende las felicitaciones al 

Presidente Municipal C. Mario Diaz Hernández, que por su conducto le envía el 

Gobernador del Estado Lic. José Ricardo Gallardo Cardona. Toda vez que se 

han visto los resultados del trabajo que se a hecho durante este primer año de 

administración municipal, aplicando de manera responsable los recursos 

públicos,  en obras y acciones que beneficien a los habitantes de este Municipio 

de Moctezuma, S. L.P. En donde después del atraso en que se encontraba de 

los tres años anteriores de gobierno, ahora Moctezuma toma un rumbo diferente,  

hacia el progreso y bienestar en beneficio de los habitantes de este municipio. 

Así mismo,  exhorta al Presidente Municipal C. Mario Diaz Hernández, para que 

siga trabajando como lo ha venido haciendo con esmero y dedicación. 

 

 

- - - -Como punto VII  del Orden del Día.- Mensaje del Presidente Municipal.              

C. Mario Díaz Hernández. 

En uso de la voz, el Presidente Municipal C. Mario Díaz Hernández, notifica a los 

integrantes del Ayuntamiento; y a todo el público en general, que en 

cumplimiento a lo dispuesto al Artículo 21 fracción III,  Artículo 70 fracción XVII, 

Artículos 23 y 78 fracción III de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de 

San Luis Potosí informa los logros obtenidos en los diferentes aspectos  de la 

Administración Pública Municipal y el Plan Municipal de Desarrollo.  

Inicia su mensaje abordando los diversos aspectos de la Administración, así 

mismo da a conocer las obras y acciones comprendidas en este Primer periodo 

de Administración Municipal, destacando las siguientes obras y acciones:  

rehabilitación y construcción  de salones,   perforación y equipamiento de pozos 

profundos para agua potable, rehabilitación de terracerías y  caminos rurales, 

pavimentaciones de calles en Comunidades y Cabecera Municipal, rehabilitación 

del pasaje Galeana y el frente de la parroquia de San Jerónimo,  rehabilitación 

del  alumbrado  público en todo el municipio, en cuestiones de salud, se ha 

brindado apoyo a  personas con traslados  y gasolina para que acudan a 

diferentes clínicas del Estado, se apoyó con la compra  de medicamentos y con 

el pago de análisis clínicos y de laboratorio  a personas que  lo han solicitado. 

Para terminar,  brindó  un agradecimiento a su esposa y  a su familia, por el 

apoyo recibido, a su equipo de trabajo por el trabajo realizado y a todo el público 

en general que confió nuevamente en él,  para trabajar por el bienestar y 

progreso del pueblo de Moctezuma.  
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No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día, se pasa a la clausura de 

la Sesión. 

 

 

- - - - - Como punto VIII  del Orden del Día.- Clausura legal de la Sesión. 

Agotados los puntos del Orden del Día, En uso de la voz el C. Presidente 

Municipal, C. Mario Díaz Hernández, dijo, declaro clausurada esta Sesión 

Solemne de Cabildo del H. Ayuntamiento 2024 – 2027,  siendo las  diecinueve   

horas con  cincuenta y cinco minutos del mismo día veintinueve  de  Septiembre  

del Dos Mil Veinticinco  y con  la disposición de comparecer  cuando así lo 

requiera el Honorable Cabildo y responder a las observaciones que el edilicio me 

formule.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

El Presidente Municipal 

 

 

C. Mario Diaz Hernández. 

 

 

Síndico Municipal 

 

Lic. Osvaldo Costilla Escobedo  

 

 

 

Los C.C. Regidores de Mayoría  y  Representación Proporcional. 

 

 

 

C. Selena Martínez Espinoza 
Regidora de Mayoría 

 
 
 
 

C. Luz Adriana Cuevas Martínez  
Primer Regidora. 
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C. Luis Eduardo Guerrero Vélez 
Segundo Regidor. 

 
 
 
 

C. Claudia Reyna Reyna 
Tercer  Regidora. 

 
 
 
 

C. María del Carmen Grimaldo Viera 
Cuarta  Regidora 

 
 
 
 

C. Gisela Yuribel Ipiña Álvarez. 
Quinta  Regidora. 

 
 
 
 

Da Fe el  Secretario del H. Ayuntamiento 

 

 

Profr. Ramsses Trujillo Gutiérrez. 


